

人力资源社会保障

RENLI ZIYUANSHEHUIBAOZHANG

请您关注

微信:上海人力资源和社会保障

微博:上海12333

抖音:上海人社

网站:rsj.sh.gov.cn

2024年7月4日第26期(周四出版)上海市人力资源和社会保障局主管上海市连续性内部资料准印证(B)第0219号 内部资料 免费交流

强党性 敢担当 守纪律 全力以赴推动上海人社事业高质量发展

——市人社局党组举行“七一”主题党建活动和纪律专题党课

为深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和考察上海重要讲话精神,认真落实市委、市政府部署要求,大力弘扬伟大建党精神,庆祝中国共产党成立103周年,6月19日,上海市人力资源和社会保障局党组举行“七一”主题党建活动和党纪学习教育专题党课,局党组书记、局长杨佳瑛围绕“以坚强党性引领 以严明纪律护航上海人社事业高质量发展”主题讲纪律党课。局领导班子成员、局系统各基层党组织和广大党员、干部、职工代表、市就促中心周国良参加。

杨佳瑛指出,加强党的纪律建设是我们党的光荣传统和独特优势,是新时代坚持全面从严治党的重大举措,是护航上海人社事业行稳致远的重要保障。局系统各级党组织和广大党员干部要进一步提高政治站位,深刻认识加强党的纪律建设、推进党纪学习教育的重要意义,对标先行者、排头兵的要求,起而行之、干在当下,把学习成效转化为奋力一跳的干劲,全力以赴完成中央和市委、市政府交办的各项任务。

杨佳瑛强调,要严守政治纪律,增强砥砺前行的志气。认真落实“第一议题”制度,扛牢稳就业、促和谐、强保障政治责任,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个



维护”。要严守组织纪律,强化千锤百炼的锐气。认真落实民主集中制,增强基层党组织政治功能和组织功能,深入开展“夯实基层基础年”活动。要严守廉洁纪律,筑牢风清气正的底气。着力整治群众身边不正之风和腐败问题,确保廉政风险防控责任执行到位、常态化监督检查到位、“一岗双责”落实到位。要严守群众纪律,永葆为民造福的朝气。树牢正确政绩观,把办事群众当“家人”,把群众来信当“家书”,把群众诉求事项当“家事”,着力提高人民群众的获得感幸福感安全感。要严守工作纪律,激发敢于担当的勇气。强化“敢担当、善作为、守纪律”导

一、提高政治站位
深刻认识加强党的纪律建设
推进党纪学习教育重要意义

向,在打通堵点、破解问题难点、形成工作亮点上下功夫,积极营造“想干事、能干事、干成事”的良好政治生态。要严守生活纪律,涵养崇德修身的正气。牢记共产党员身份,自觉净化社交圈、生活圈、

朋友圈,保持良好生活作风,培养健康生活情趣。

杨佳瑛要求,要持续推动党纪学习教育融入日常、抓在经常、落在平常。学习上要入脑入心、常态长效,沉下心来学、全面系统学、讲求方

法学。教育上要联系实际、予以警示,用好身边的“活教材”,做到受警醒、明底线、知敬畏。责任上要层层传导、压紧压实,认真落实“一岗双责”,带头立正身、讲原则、守纪律、拒腐蚀,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。成效上要以学促干、推动发展,坚持严的纪律、实的作风、廉的操守,将党纪学习教育成果转化为推动人社工作高质量发展的新成效。

主题党建活动期间,与会人员集体瞻仰了中共四大纪念馆,参观了中国共产党早期纪律建设图片展等。杨佳瑛带领全体党员重温入党誓词,局领导为局系统“光荣在党50年”纪念章获得者代表颁发纪念章、为“两优一先”获奖代表颁发奖牌证书、为党员代表赠送政治生日贺卡。驻局纪检监察组负责同志、局机关各处室、局属各单位党组织主要负责同志等参加。

市区联手 条块联合 以联组学习助推就业和民生保障问题共答

——市人社局党组与虹口区委理论学习中心组开展党纪学习教育联组学习

为认真落实市委关于开展党纪学习教育联组学习工作要求,6月19日,市人力资源和社会保障局党组与虹口区委理论学习中心组开展联组学习,局党组书记、局长杨佳瑛,虹口区委书记李谦出席会议并讲话。局党组成员、驻局纪检监察组组长吴杰锋,虹口区区委常委、区纪委书记、区监委主任姜勇作交流发言。市人社局党组、虹口区委理论学习中心组成员参加。

李谦指出,特殊的时点,联组学习的意义重大。在即将迎来中国共产党成立103周年的重要时刻,通过联组学习进一步增强党的意识、党员意识、党纪意识,市区联手、条块联动,推动党纪学习教育走深走实。特殊的地点,联组学习的效果明显。依托虹口丰富的红色文化资源,充分用好“双领”“双学”“双周述”机制,聚焦重点人群、重点领域、重点内容,借助“三训”平台,强化警示教育,持续推动党纪学习教育融入日常、抓在经常。特殊的方式,联组学习的作用深远。区和市人社部门不断加深合作、加强常态化交流,勇于创新,可以打造更多示范标



杆,全力推动学习成效转化为促进高质量充分就业的生动实践。

杨佳瑛指出,联手深学细悟习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,进一步凝聚了高质量发展的思想共识。强化警示教育,坚持榜样引领,切实把党纪学习教育成果转化为促进经济社会高质量发展和民生保障工作奋力一跳的有效举措。联动聚焦落实市委、市政府重点任务,进一步增强了民生事业的工作合力。把高质量充分就业作为经济社会发展的优先目标,强化市区联手、条块联合、协同发力,在稳就业促

和谐、职业技能培训提质扩容、加快现代化人力资源开发利用等方面下功夫,统筹推动了就业质的有效提升和量的合理增长。联合以整治形式主义为基层减负赋能为契机,进一步营造了良好发展环境。树牢正确政绩观,坚决纠治“表现在基层、根子在上面”的问题,市区合力用心用情办好民生实事,切实把党纪学习教育成果转化为增进民生福祉的务实行动。

会前,与会人员集体瞻仰了中共四大纪念馆,参观了“抓铁有痕铸党魂——中国共产党早期纪律建设图片史料展”。

7月1日起本市将调整失业保险金支付标准

本市自2024年7月1日起,对失业保险金支付标准进行调整,具体为:第1-12个月失业保险金支付标准增加80元,调整到2255元/月。第13-24个月支付标准调整到1804元/月;延长领取支付标准调整到1595元/月。

调整失业保险金支付标准

第1-12个月支付标准 2255元/月

第13-24个月支付标准 1804元/月

延长领取支付标准 1595元/月